

OPRAVY

Oprava nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2022/2400 ze dne 23. listopadu 2022, kterým se mění přílohy IV a V nařízení (EU) 2019/1021 o perzistentních organických znečišťujících látkách

(Úřední věstník Evropské unie L 317 ze dne 9. prosince 2022)

1. Strana 28, příloha, bod 1 písm. a), čtvrtý řádek tabulky:

| | | | | |
|--------|---|------------------|------------------|---|
| místo: | „Kyselina perfluorhexansulfonová (PFHxS), její soli a sloučeniny příbuzné PFHxS | 355-46-4 a další | 355-46-4 a další | 1 mg/kg (PFHxS a její soli) 40 mg/kg (suma sloučenin příbuzných PFHxS) Komise tento koncentrační limit přezkoumá a případně přijme legislativní návrh na snížení této hodnoty, bude-li takové snížení proveditelné v souladu s vědeckým a technickým pokrokem, nejpozději do 30. prosince 2027.“ |
|--------|---|------------------|------------------|---|

| | | | | |
|---------|---|------------------|-------------------|---|
| má být: | „Kyselina perfluorhexansulfonová (PFHxS), její soli a sloučeniny příbuzné PFHxS | 355-46-4 a další | 206-587-1 a další | 1 mg/kg (PFHxS a její soli) 40 mg/kg (suma sloučenin příbuzných PFHxS) Komise tento koncentrační limit přezkoumá a případně přijme legislativní návrh na snížení této hodnoty, bude-li takové snížení proveditelné v souladu s vědeckým a technickým pokrokem, nejpozději do 30. prosince 2027.“ |
|---------|---|------------------|-------------------|---|

2. Strana 29, příloha, bod 1 písm. e), první řádek třetí sloupec tabulky

místo: „247-148-4 221-69-5-9“,

má být: „247-148-4,
221-695-9“.